



Комментарии

Ваш комментарий...

Отправить



Бугаев Семён Васильевич
15.04.1914 - 23.05.1984
Полный кавалер ордена Славы

Даты указов

1. 12.11.1944
2. 07.02.1945
3. 15.05.1946

 Поиск по ФИО

 Поиск Google

Технологии Google Переводчик

Поделиться

Бугаев Семён Васильевич – командир расчёта станкового пулемёта 3-й пулемётной роты 439-го стрелкового полка (52-я стрелковая Шумлинская Краснознамённая дивизия, 46-я армия, 2-й Украинский фронт), сержант - на момент представления к награждению орденом Славы 1-й степени.

Родился 15 апреля 1914 года в селе Большая Джалга ныне Ипатовского района Ставропольского края в семье крестьянина.

Окончил 2 класса сельской школы. В 1934 году семья переехала на постоянное проживание в совхоз № 1 Пролетарского района Ростовской области, где сам он работал трактористом.

Проходил службу в Красной Армии с 1936 по 1937 годы.

В действующей армии Великой Отечественной войны с сентября 1943 года. Боевой путь начал стрелком в 398-м стрелковом полку 118-й стрелковой дивизии, был трижды ранен.

28 октября 1944 года пулемётный расчёт под командованием С.В.Бугаева, участвуя в отражении вражеских контратак на правом берегу реки Западная Морава, а также в бою за населённый пункт Врба (7 км юго-восточнее города Кралево, Югославия), пулемётным огнём подавил 2 огневые точки противника, уничтожил около 15 вражеских солдат.

Приказом по 52-й стрелковой дивизии от 12 ноября 1944 года ефрейтор Бугаев Семён Васильевич награждён орденом Славы 3-й степени.

3 января 1945 года наводчик станкового пулемёта С.В.Бугаев при отражении вражеской контратаки юго-западнее населённого пункта Пуставам (25 км северо-западнее города Секешфехервар, Венгрия) лично из пулемёта истребил около 20 солдат противника и подавил огневую точку.

Приказом по войскам 4-й гвардейской армии от 7 февраля 1945 года ефрейтор Бугаев Семён Васильевич награждён орденом Славы 2-й степени.

16 марта 1945 года пулемётный расчёт под командованием сержанта С.В.Бугаева, прикрывая наступление стрелковых подразделений в районе населённого пункта Кёханьяш (13 км южнее города Татабанья, Венгрия), огнём из пулемёта отрезал путь к отступлению вражеской пехоте, при этом уничтожил 4 огневые точки и большое количество солдат и офицеров противника, 6-х пленных.


Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая 1946 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество **Бугаев Семён Васильевич** награждён орденом Славы 1-й степени.

После демобилизации в декабре 1945 года С.В.Бугаев вернулся в Ростовскую область и продолжил работать трактористом и ремонтником на племзаводе «Пролетарский», принимал участие в освоении целинных земель.

Скончался 23 мая 1984 года.

На доме, где проживал кавалер, установлена мемориальная доска.

Награждён орденами Красной Звезды (13.12.1944) и Славы 3-х степеней, медалями, в том числе «За отвагу» (07.8.1944), а также медалью «ВДНХ».

Биография предоставлена [Сергеем Кузатовым](#) 

Источники

- * Документы на сайте «[Подвиг народа](#)»
- * Кавалеры ордена Славы трёх степеней. Биограф.словарь. М.: Воениздат, 2000
- * Публикации в сети Интернет
- * Слава тебе, солдат! - Ростов-на-Дону, 1967



[Патриотический интернет-проект "Герои Страны"](#). © 2000 - 2016 гг.

Несанкционированное использование материалов сайта преследуется законом.


[Все](#) [А](#) [Б](#) [В](#) [Г](#) [Д](#) [Е](#) [Ж](#) [З](#) [И](#) [К](#) [Л](#) [М](#) [Н](#) [О](#) [П](#) [Р](#) [С](#) [Т](#) [У](#) [Ф](#) [Х](#) [Ц](#) [Ч](#) [Ш](#) [Щ](#) [Э](#) [Ю](#) [Я](#)




Список

 [Список](#)

По именам

 [По именам](#)


Города-герои

 [Города-герои](#)


Книги

 [Книги](#)


Статистика

 [Статистика](#)

О проекте

 [О проекте](#)

Партнерам

 [Партнерам](#)

Ссылки

 [Ссылки](#)

Форум

 [Форум](#)